

О круглом столе в Вестминстерском международном университете в Ташкенте

5 декабря т.г. в Международном Вестминстерском университете в Ташкенте состоялся «круглый стол» на тему «Роль Узбекистана в Шанхайской организации сотрудничества». На мероприятии с лекцией выступил директор Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан В.И.Норов.

В рамках лекции участники обменялись мнениями об истории создания Шанхайской Организации Сотрудничества, роли Узбекистана в создании этого международного института и приоритетных целях, стоящих перед Организацией.

В.Норов также отметил особую значимость инициатив Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в рамках ШОС, а также создание новой политической атмосферы в результате проводимой Главой государства открытой и прагматичной внешней политики. Мероприятие проходило в формате обсуждения, в рамках которой студенты университета получили ответы на интересующие их вопросы.

